‘g:,\l 000 “ABC-fiusain”
—ABC PaspaboTtka u nponsBoACTBO U3genvin ns

oMMz AR CTa/u, aNtOMUHNA, KOMMNO3UTHbIX MaTepnanoB

MITSUBISHI 1200 (2015-1.8.)
ABC.MCCL200.HTC.03W\B

HHCTPYRLIHA NO YCTAHOBKE

=

BHUMAHHUE!
OTtoOpaxeHue geTajieil B HHCTPYKIMHU MOKeT OTJIHYATHCSH OT PeajbHOT0 M3/Aeausl.




YBaxaeMbIid NOKYNATEJIb!
Cnacubo0 3a BBIOOP HMPOAYKIIMM MPOM3BOJICTBEHHOIO
npeanpusatuss OO0 «ABC-/uzain». Haneemcs
HAIllE W3JCIUE IOJYEPKHET HWHIUBUIYAJIbHOCTH
Bamrero aBroMoOuMIs Ha Joporax, a TakK XKe
3HAYUTEIILHO CHU3UT IPOOJEMbI CBSI3aHHBIE C €0
JKCIUTyaTaled B OCEHHUN Y 3UMHUU TIEPUOBI TOA.

Onucanue U Ha3HAYEHUE.

Kpslllika mipegHasHauyeHa i1 MOHTAaXa Ha Ky30B
aBTOMOOWJISI ~ Kjacca «IuKam» 0€3  CBEpJICHHS
OTBEPCTHUH.

N3znenue BBITIOJIHEHO U3 BBICOKOIIPOYHOTO
KOMITO3UTHOTO Marepuajga U HMEET IKECTKYIO
KOHCTPYKIUIO. [Ipy JOMOMHUTENBLHONM YCTAHOBKE HA
KPBILIKY CIEIUAJIBHBIX Oara)KHbIX Iyr JOMYCKaeTCs
KpEIUIEHUE Y IIEPEeBO3KAa HA HEM Ipy3a MaCCOU HE
oomee /0 krn.  Kpeimka — yKOMIUIEKTOBaHa
WHIVUBU1Y AJIbHBIM 3aMKOM 3arupaHus
UCKIIIOUAKOIAsA KPAXy WM MOTEPH0 MEPEBO3ZUMOIO

rpyasa.
Py Baxuo!

Ilepen yCcTaHOBKOM MPOBEPUTH LEITOCTHOCTh U3ACIUA U
€ro KOMIUIEKTalu. JeMOHTUpOBATh IITATHBIE AYTU
Ky30Ba (€CJIM TAaKOBBIC YCTAHOBJICHBI). [IOMBITH Ky30B 1
MPOTEPETH CYXOi, YUCTON BETOIIBIO.

BHUMAHHUE!
Bec usnenus npesbiinaer 25kr. Bece padoTbl mo ero
YCTAHOBKE PeKOMEHAYeM MPOBOAUTH ¢ MOMOIIHUKOM.



5. YcraHOBUTH Ha OMH OOPT Ky30Ba KpoHIITEH No4
cornacHo cxeme (0ontel M8x30 He 3arsruBars). [IpukpeiBas
KPBIIIKY OTPETrYJINPOBATh MOJI0KEHNE KPOHIITEHHA
IepeMEIICHUEM €0 BAO0JIbL OOpTa /10 CpabaThIBaHUS 3aMKa.
bosThl 3aTAHYTh. AHAJTOTUYHO YCTAHOBUTH KPOHIITEUH HA
MPOTHUBOMOJIOKHBIN OOPT ABTOMOOUIJIA.

OTtperynupoBarh MIUIT PUKcaTopa (IepemMeneHuEM BBEPX-
BHU3 U1 3aTsHKKOM raiku M12) 10 4eTKoro 3anupaHus JICBOU U
MPaBOMl CTOPOHBI KPBIIIKHA Ky30Ba.

LWun A
cdmkcaTopa
3aMka

KpoHLuTenH
NPWXNMHOM

Ne5
o ——  Kysos
KpoHLwTenH
wm1na
doukcaTopa
3amka Ne4

Bont M8x30
LLlain6a rposep 8
LLlan6a M8 2uwwuT.

CoOuroieHue cyaeayoIuX NPaBuJI NPOIJIUT CPOK

IKCIIyaTAIMM M31eJTus !

OTkpeITHE 3agHero OopTa aBTOMOOWIISI OCYILECTBIISICTCS

TOJIBKO MOCJIE OTKPBIBAHUS KPBIIIKHA Ky30Ba.

[IpoBepUTh 3aTSHKKY KPEMEKHBIX JIEMEHTOB KPBIIIKUA MOCHE

500 kM npoOera ¢ MOMEHTa €€ YCTAaHOBKHM Ha aBTOMOOUJIb.

[lepen 3uMHUM M BO BpeMs 3MMHETO CE30HA JKCILTyaTallkH

HEOOXOIMMO CMa3aTh 3aMKH W 3aIleJIKH KPBIIIKH CMa3KOM

JUI  3aMKOB. YIUIOTHUTENb 00padoTaTth CHUIJIMKOHOBOM

CMa3Kkoil. 3amperiaeTcs NepPeBO3UTh HE3aKPEIJICHHBIA TPYy3

Ha KPBIIIIKE Ky30Ba.

KOMIIVIEKTAIIUSA:

1. Kpsbimka B cOope.

2. KpoHuireitn
NPUKUMHOMI

apt. HTC 03

3. Bkiaaaniim
PEe3UHOBBII.

4. KpoHIUTEeHH KA

(puxcaropa 3amka apr.
HTC 03 (B coope)

S. KpoHuuTeiH
NPUKUMHOM.

6. JlenTa
CAMOKJIeAIIAfICS.
50x1500 mm

7. Ynop ra3oBblii.

8. Kirrou 3amka. X2
9. boar M8x30 x4
10. Boar M8x80 x4
10. [Tai6a X8
yBequyeHHaa MS§

11. I aii6a rpoep 8 x8




Hopsinok ycranoBku: 3. YCTaHOBUTH NPMKMMHBIE KPOHIITEMHBI B ITa3bl KAPKAca
1. HakseuTs po3padHyIo JICHTY [0 TPEM CTOPOHAM KPOMKH (IPEBAPHTEIHHO HATCE HA HIEX PESHH. BKIATHIIN) I
Ky30Ba. MOHTa3K JICHTBI OCYLIECTBIIATh [0 TEXHOJIOTHY | IpUBEpHYTH Gorramu M8x80,
AHAJIOTUYHOM TEXHOJIOTMH TOHUPOBAHHS CTEKOJ, T.€.
IIPEABAPUTENILHO PACIIBUINTE Ha BEPXHUM Kpail Ky30Ba BOLY,
HAKJICUTh TUICHKY U yIAJIUTh U3 T10J] HEE BOAY TMOKHM

IITaTCJICM.

KpbiLwka

Bknagbiww
PE3NHOBbLIN
Ne3

KpoHLUTEenH
Ne2

]

Kysos

Bont M8x80 ‘
T

LLlan6a rposep 8
Wanba M8 o=
2. YCTaHOBUTH KPBHIIIKY CTPOTO IO [EHTPY Ky30Ba
aproMo0OmIst. O0ecneunTsb 3a30p MUH.10 MM Mex Ty KaOMHOM
. 4. YCTaHOBHUTH ra30BBIC YIIOPHL.
Y KPBIIIKOW Ky30Ba.

Ynop
rasoBbin Ne7




